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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Cílem předkládané kvalifikační práce je "zhodnotit účinnost nástrojů používaných  
k zamezení daňových podvodů u DPH v praxi České republiky a dále zpracovat  
a předložit k diskusi návrhy na rozšíření a vylepšení stávajících nástrojů či opatření  
v boji proti podvodům v oblasti DPH, případně zavedení nástrojů nových včetně vysvětlení  
jejich důvodnosti a účelnosti." 
 
Práce přehledně rozpracovává problematiku podvodů v oblasti DPH. Zabývá se nástroji využívanými 
k zamezení těchto podvodů, podrobně je popisuje a vysvětluje. Oceňuji sestavení tabulky, která uvádí 
jejich přehled včetně identifikace některých pozitiv a negativ. V práci je uvedeno osm, podrobně 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

rozpracovaných, možností reagujících na současné formy obcházení a porušování zákona po daňové 
linii a existující nedostatky, které úzce souvisejí s danou problematikou. Možnosti jsou detailně 
popsány, vysvětleny a analyzovány. Všechny návrhy byly diskutovány s konzultantem ze společnosti 
PwC, proto lze důvodně předpokládat, že byla zvážena jejich racionalita a realizovatelnost. 
Práce tedy jistě má odborný přínos, jeho rozsah by však měl hodnotit spíše někdo nestranný,  
kdo se problematikou DPH zabývá v praxi. 
 
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na kvalifikační práce zpracovávané na ZČU. 
 
Z výše uvedených důvodů navrhuji (po zohlednění prezentace práce autorkou) klasifikovat práci 
stupněm "výborně". 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. Který ze zmiňovaných nástrojů pro zamezení podvodů na DPH považujete za nejvíce funkční  
    (účinný)? 
 
2. Stručně pohovořte o novinkách v oblasti DPH.            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 1. 6. 2020        Podpis hodnotitele  
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